
 

FPT INDUSTRIAL IST DER SCHLÜSSEL FÜR HERVORRAGENDE LEISTUNGEN: DER 

IVECO EUROCARGO CNG, GEWINNER DES PREISES "SUSTAINABLE TRUCK OF THE 

YEAR", VERTRAUT AUF DEN N67 NG-MOTOR DER MARKE 

 

Turin, Italien, 24. Juni 2025 

 

FPT Industrial, die Marke der Iveco Group, die sich auf die Entwicklung, die Produktion und 

den Vertrieb von Antriebssträngen und Lösungen für On- und Offroad-Fahrzeuge sowie für 

Anwendungen in der Schifffahrt und der Stromerzeugung spezialisiert hat, ist einmal mehr 

Vorreiter in Sachen Nachhaltigkeit. So wurde der Eurocargo CNG von IVECO, der auf die 

N67 NG-Motoren von FPT Industrial vertraut, zum „Sustainable Truck of the Year“ in der 

Kategorie „Distribution“ gekürt. Die Vergabe des prestigeträchtigen Preises, der 2016 von der 

italienischen Fachzeitschrift Vado e Torno ins Leben gerufen wurde, basierte auf der 

Entscheidung einer unabhängigen Jury aus Fachjournalisten. 

 

 

 

 

 

Ein Schlüsselfaktor für die Nachhaltigkeit des Eurocargo CNG, des Flaggschiffs von IVECO im 

mittelschweren Segment, war zweifellos der N67 NG von FPT Industrial, der für IVECO als 

Tector 7 entwickelt und hergestellt wurde. Der N67 NG ist der Motor der Marke für mittelschwere 

Lkw-Anwendungen, der den Eurocargo CNG zum einzigen Lkw dieser Art in Europa, der 

Erdgas über die gesamte Bandbreite anbietet, und zu einem der beliebtesten Lkw auf dem 

Markt macht. Als Weiterentwicklung des bisherigen N60 NG verfügt dieser Motor über einen 

vergrößerten Hubraum von 6,7 Litern, eine gesteigerte Leistung von 280 PS und ein erhöhtes 



 

Drehmoment von 1000 Nm, was der Leistung des Diesel-Angebots entspricht und gleichzeitig 

die CO2-Emissionen um bis zu -10 % reduziert. Es sind drei Leistungsstufen verfügbar: 220 

PS/800 Nm, 250 PS/850 Nm, und 280 PS/1000 Nm. Dieser Motor ist die perfekte Unterstützung 

für jeden Einsatz auf der Straße und bietet hervorragende Wartungsintervalle von bis zu 

70.000 km für Öl und Zündkerzen bei regionalem Einsatz sowie eine erstklassige 

Langlebigkeit. Ein weiterer wichtiger Vorteil für die Kunden ist die hohe Zuverlässigkeit dank 

des Abgaskrümmers aus Nickel-Resist-Gusseisen, des wassergekühlten Wastegate-

Turboladers und des Verzichts auf AGR. Die stöchiometrische Verbrennung sorgt für einen 

erstklassigen Kraftstoffverbrauch und eine geringere Geräuschentwicklung als bei der 

Dieselversion. Der N67 NG ist mit CNG und Biomethan kompatibel, wobei letzteres 

zusätzliche Emissionsreduzierungen ermöglicht.  

 

Daniele Pozzo, Head of Marketing & Product Management bei FPT Industrial, erklärte: „Wir 

sind stolz darauf, diese Leistung für einen Motor zu feiern, der in Sachen Nachhaltigkeit 

weiterhin eine Vorreiterrolle spielt. Der N67 NG ist eine wirksame Lösung im Rahmen der 

laufenden Bemühungen um eine Verringerung der Emissionen im Straßenverkehrssektor. Im 

aktuellen Szenario ist die Verwendung von Erdgas ein zunehmend wertvolles Instrument zur 

Senkung der Transportkosten geworden. Gleichzeitig sind die Zuverlässigkeit und Leistung des 

N67 NG-Motors außergewöhnlich, was durch die jahrelange Marktpräsenz und das Vertrauen 

unserer Kunden bestätigt wird.“ 

 

 

N67 NG – Technische Daten  

 

 

Motorhubraum (Liter): 6,7  

Zylinderanordnung: 6 in Reihe 

Turbolader: WG 

Max. Leistung (PS): 280 

Max. Drehmoment (Nm): 1000 

Gewicht (kg): 548 

Emissionsniveau: EU VI E2 

 

Die vollständigen Spezifikationen finden Sie auf der 

Website von FPT Industrial. 

 

 

 



 

FPT Industrial ist eine Marke von Iveco Group N.V. (EXM: IVG), die sich auf die Entwicklung, die Produktion und 

den Verkauf von Antriebssträngen und Lösungen für On- und Offroad-Fahrzeuge sowie für Einsatzgebiete in der 

Schifffahrt und der Stromerzeugung spezialisiert hat. FPT Industrial beschäftigt weltweit über 8.000 Mitarbeiter 

an zehn Produktionsstandorten und in zehn Forschungs- und Entwicklungszentren. Das Unternehmen ist in fast 

100 Ländern aktiv, seine weltweiten Verkaufs- und Customer Service-Abteilungen unterstützen alle Kunden der 

Marke. Das umfangreiche Produktangebot beinhaltet sechs Motorfamilien mit einer Leistungsabgabe von 30 PS 

bis 1.000 PS, Getriebe mit einem maximalen Drehmoment von 500 Nm und Vorder- und Hinterachsen mit einer 

Bruttoachslast (GAW) von 2,45 bis 32 t. FPT Industrial liefert das umfassendste Angebot an Motoren mit 

Erdgasantrieb auf dem Markt für industrielle Einsatzgebiete, mit einer Leistungsabgabe von 50 PS bis 520 PS. 

Eine eigene ePowertrain-Geschäftseinheit beschleunigt den Weg zur emissionsfreien Mobilität mit elektrischen 

Antriebssträngen, Batteriepacks und Batteriemanagementsystemen. Dieses umfangreiche Angebot und sein 

starker Fokus auf R&D-Aktivitäten machen FPT Industrial zu einem weltweit führenden Unternehmen im Bereich 

der industriellen Antriebsstränge und Lösungen. Für weitere Informationen gehen Sie bitte auf 

www.fptindustrial.com . 
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